

JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
PRIMĂRIA
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL
Astăzi, 14 noiembrie 2024



Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr. 168 din 08.11.2024.

Lucrările ședinței sunt deschise de doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

De asemenea, participă la ședință domnul Barbu Marian, supleant aflat pe listele partidului pe care domnul RADU GHEORGHE a candidat, respectiv Partidul Social Democrat, validat de către Judecătoria Ploiești, Încheiere finală nr.2529/2024, pronunțată la data de 07 noiembrie 2024 în dosarul nr.27002/281/2024.

În continuare, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul Barbu Marian, supleant pe listele Partidului Social Democrat;
2. Proiect de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare în cadrul apelului „*Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii*”, cod apel PIDS/420/PIDS_P5/OP4, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, aprobarea documentației tehnico- economice și a indicatorilor tehnico-economici, în vederea depunerii proiectului „*Măsuri integrate incluzive pentru accesul egal la servicii de calitate în rândul copiilor și tinerilor defavorizați din comuna Sângeru, județul Prahova*”;
4. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului.

Domnul Radu Gheorghe, primar, propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, inclusiv cu modificarea propusă de domnul primar.



Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, invită pe domnul Barbu Marian, al cărui mandat a fost validat, să depună în fața consiliului jurământul în limba română imprimat, cu modificările și completările ulterioare, semnează, în două exemplare. Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul ședinței, iar al doilea s-a înmănat consilierului local ales.

Primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-turism este prezentat de domnul primar care propune ca locul rămas liber în comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism să fie ocupat de domnul Barbu Marian.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare în cadrul apelului „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”, cod apel PIDS/420/PIDS_P5/OP4, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, aprobarea documentației tehnico- economice și a indicatorilor tehnico-economici, în vederea depunerii proiectului „Măsuri integrate incluzive pentru accesul egal la servicii de calitate în rândul copiilor și tinerilor defavorizați din comuna Sângeru, județul Prahova”, a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că în acest centru se dorește a fi desfășurate activități culturale, sportive, beneficiarii acestora fiind copiii defavorizați. Urmează să se depună proiectul, punctajul fiind favorabil, astfel încât să ne fie aprobată finanțarea.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare în cadrul apelului „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”, cod apel PIDS/420/PIDS_P5/OP4, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, aprobarea documentației tehnico- economice și a indicatorilor tehnico-economici, în vederea depunerii proiectului „Măsuri integrate incluzive pentru accesul egal la servicii de calitate în rândul copiilor și tinerilor defavorizați din comuna Sângeru, județul Prahova” a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect de hotărâre, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care invită pe doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, să detalieze sumele cu care se rectifică bugetul local.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 a fost aprobat cu 14 voturi „pentru”, și o abținere a domnului Dinoiu Florin, consilier local.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, arată ca, în conformitate cu prevederile art.152 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urmează să fie ales din rândul membrilor consiliului local, un viceprimar, prin vot secret, cu majoritate absolută. 221

Domnul Moșneanu Mircea, consilier local, propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Țapu Daniel.

Nemăfiind propuneri, după completarea buletinelor de vot, se trece la distribuirea buletinelor de vot către cei 15 consilieri prezenți și la votarea propriu zisă în cabina special amenajată.

În urma numărării voturilor, s-au obținut următoarele rezultate:

1. TAPU DANIEL

- 15 voturi

În urma alegerii prin vot secret, domnul Țapu Daniel a întrunit votul tuturor consilierilor locali în funcție și a fost declarat ales în funcția de viceprimar al comunei Sângeru, județul Prahova. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local.

Consiliul local a adoptat, în unanimitate, hotărârea cu privire la alegerea domnului ȚAPU DANIEL în funcția de viceprimar al comunei Sângeru.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Elena-Nicoleta Barbu

Elena-Nicoleta Barbu



SECRETAR GENERAL,
Maria Staiculescu

Maria Staiculescu